

ПУТЕШЕСТВИЕ В РЕМЕСЛОГРАД

Команда Себеусадской школы "Улыбка" включилась в сетевой проект "Путешествие по Ремеслограду". Авторами и организаторами проекта являются С.А. Софронова, заместитель директора по УВР МОУ "Средняя общеобразовательная школа №3 п. Советский", С.А. Акулатова, учитель начальных классов МОУ "Средняя общеобразовательная школа №3 п. Советский" и Л.В. Кукарева, заместитель директора по УВР МОУ "Ятская средняя общеобразовательная школа". Координатором проекта является ГБОУ ДПО (ПК) С "Марийский институт образования". Наша команда отправилась в путешествие по Ремеслограду с опаской, поскольку не было опыта работы в онлайн режиме, были сомнения по реализации поставленной задачи.

Дистанционный проект состоял из трех этапов: подготовительный, основной и заключительный. А повела нас по этому городу девочка-искусница, у которой очная творческая - Пампалче. Самым интересным, по мнению команды, был основной этап. Для виртуальной экскурсии мы собрали материал о ладьях, которые хранятся как один из экспонатов в нашем школьном музее. На этапе "Золотых рук мастера" был повод встретиться с мастером. Такого человека оказалась руководителем школьного кружка "Хозяюшка" Мира Валерьевна Иванова. Ребята с увлечением монтировали фильм "В гостях у "Хозяюшки". Также мы отвечали на вопросы викторины "Бюро находок". 23 декабря в Ремеслограде открылась ярмарка изделий ручной работы. Участники команды сами смастерили бумажные снежинки и приняли участие в благотворительной акции "Рождественский подарок", сделав подарок Васильеву Ивану, жителю деревни Малая Мушерава.

Трудности были при создании коллажа онлайн. Участники впервые создавали в едином документе Google виртуальную экскурсию.

В ходе работы над проектом участники команды научились работать с различными источниками информации: справочной и художественной литературой, сетью Интернет, энциклопедическими сборниками. Участники команды многому научились, много узнали, довольны своим результатом уже сейчас.

"Улыбка" понравилось участвовать в подобном проекте, и с удовольствием будут ждать новых конкурсов. Такие проекты учат детей с уважением и любовью относиться к людям труда.

Э. СЕРГЕЕВА и Л. НИКОЛАЕВА,
руководители проекта.

В "Путешествии в Ремеслоград" с удовольствием приняла участие и наша команда 3 класса "Муравьишки" и благодаря чему мы узнали очень много интересного и полезного, познакомились с замечательными людьми - мастерами своего дела, которые слепят из глины творить чудеса. Нам повезло побывать у одного такого мастера - Э.П. Ивановой, которая своим талантом воодушевляла нас создавать арт-объекты. Мы про неё сняли фильм "Золотых рук мастер".

Также нам очень понравилась викторина "Русские промыслы". Отвечая на вопросы, мы узнали много интересного о народных игрушках. Оказывается, каких только игрушек нет! Это не только дымковские, богородские, но и каргопольские, козлянки, рязанские игрушки, про существование которых мы даже не догадывались.

На этапе "Добрый людям не загладишь" мы научились работать с бисером. Теперь мы умеем плести и браслеты, и заколки. Спелли рождественские венки, которые подарим ветерану труда И.М. Григорьеву и Н.С. Охотниковой. Как хорошо дарить радость другим людям, особенно в Рождество.

Работая над проектом, мы учились искать информацию в Интернете, создавать папки и коллажи, работать над совместной презентацией в сервисе Google. Эти умения и навыки пригодятся в нашей учебе.

Нам очень понравилось работать в команде. Мы стали дружнее, научились высказывать свое мнение, прислушиваться к своим товарищам. Хотелось сказать огромное спасибо организаторам за интересное путешествие, за увлекательные задания и нашим руководителям Н.И. Никифоровой, С.Г. Филипповой, которые всегда были рядом, поддерживали нас, учили.

Юлия АНИСИМОВА, Анастасия ИВАНОВА,
МОУ "Коркатовский лицей", 3 класс.

Мы, "Затейники", очень рады, что открылся межрегиональный сетевой проект в Интернете. Благодаря девочке-искуснице Пампалче, открыла для себя удивительный мир красоты народных ремесел. Путешествуя по городу, научились творить, издумывать, искать и усердно работать. Через виртуальную экскурсию в музей декоративно-прикладного и народного искусства увидели очень много ценных экспонатов.

Мастеро-умельцы нас порадовали своими ослепительными и пыльными рассказами. Мы убедились, что на Руси очень много умельцев, у которых "золотые руки". Будем рады, если каждый уместит свое мастерство будет передавать из поколения в поколение.

Для нас "Бюро находок" стало настоящим мозговым штурмом. Пришлось много читать, сравнивать, искать, расспрашивать. Остались все очень довольными, когда нашли ответы на все вопросы викторины.

Пампалче дала нам возможность смастерить свое изделие и этому научить других. Сколько интересных подарков для рождественских подарков поучаствовали нам здесь увидеть у других команд.

Очень приятно, сколько внимания, любви, тепла и доброты получила те, кто обделен заботой. Наша повелка, сделанные своими руками, на этапе "Добрый людям не загладишь" - это настоящий рождественский подарок. Мы поздравляли Петрову Елену Маркеловну и её внучку Екатерину.

Для нас самым трудным был этап "Золотых рук мастера". Мы всем отрядом съездили в д. Досметово, которая находится в пяти километрах от школы. Здесь живет удивительная руководительница Людмила Анастольевна Григорьевна. Спасибо ей, что она нас тепло встретила и показала свои творения. Мы сняли видеоролик, и это была настоящая режиссерская работа.

Недаром в народе говорят: "Глаза боится, а руки делают". Теперь нам не страшны подобные проекты, потому что смогли проверить свои способности в новом деле.

У каждого из нас есть интерес и талант к чему-то. Развивая его, мы можем делать что-то лучше других, но для этого нужно приложить немало усилий.

Если будут подобные сетевые проекты на другую тему, то мы обязательно будем участвовать и посоветуем принять участие нашим друзьям.

Спасибо организаторам данного проекта. Благодаря вам, мы побывали в роли дизайнеров, режиссеров-постановщиков, журналистов, мастеров-умельцев. Это все для нас очень важно. Мы поняли, что настоящая дружба творит чудеса.

Команда "Затейники", 4 класс,
МОУ "Нужковская средняя (полная)
общеобразовательная школа".